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議会報告会

市民との意見交換会

当日の模様を

配信中！

１ 議会改革の取り組みを紹介！
議
会報告会

令和５年８月 20日 ( 日 ) に根上総合文化会館で、議会報告会・市民との意見交換会を開催しました。

19名の方にご参加いただき、議会報告会では近年の議会改革の取り組みを紹介し、

意見交換会では４つのテーマに分かれて参加者の声をお聴きしました。

＆

議会報告会・市民との意見交換会を
７年ぶりに再開（R4.8）

YouTube チャンネルの開設（R4.6）

議会だよりの全面リニューアル（R5.5）
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高齢者でも乗りやすいルートや

停留所を考えてほしい。

のみバスの乗車体験

など、利用者が増える

ような周知やサポー

ト体制が必要ではな

いか？

２ ４つのテーマで意見交換！
意
見交換会

お金がないから解体できない。解体費

用の負担を減らすため、市が無利子で

お金を貸してはどうか？

空き家を防ぐには普段か

らの近所付き合いが大切

ではないか。市と町会・

町内会で連携し、地域愛

を醸成してもらいたい。

耐震化・空き家対策

学校部活動の地域移

行によって、今後、入

部者が減らないかが

心配だ。

能美市全体で出来

るスポーツが少な

いので、地域間交

流を図る上でも今

後開催したい。

スポーツの振興
三世代同居ができる環境

を整えるべきだ。そのた

めには宅地を用意した

り、空き家の活用が必要

だと思う。

親の面倒はなるべく

自宅で見たいし、そ

の際には市の様々な

サービスを取り入れ

ていきたい。

介護

市内・周辺地域の
移動手段

参加した皆さんからのご意見やご要望
などを一部ご紹介します。

Q 参加してみての満足度は？

N=17
（未回答２名）

とても

満足
（８名）

・市議会の活動を知る良い機会になった。

・初めて意見交換会に参加しましたが、年代を超えて

・幅広い人たちと話せてよかったです。

・議員さんとの距離が近くなったと感じました。

・ここで出た意見が市議会の中でしっかりと議論され

・市政に反映されることを祈っています。

・時間が短い。もっと色んな話を聞きたかった。

・引き続き開催されることを希望します。
満足
（５名）

ふつう
（４名）

Q 感想をお聴かせください！

参

加

者

声

の


